



年夜饭

白鹤菱溪小学 2204班 刘雅莉 证号:24040061433



飞天琵琶

株董路小学 2.3班 祝安琪
证号:24020580039

龙年大吉

八达小学36班 陈文婧
证号:240211000150 指导老师:许鹏

金龙献瑞

株洲六0一中英文小学363班 刘陈睿熙
证号:24010990055

舞狮

美的学校2107班 刘思涵
证号:24012490142 指导老师:厉琳菲

植树节

八达小学36班 张嘉敏
证号:240111000153 指导老师:许鹏

见证成长·快乐向上

株洲日报社主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0061 新闻热线 28829110 广告热线 28835396 总第 7840 期 甲辰年正月廿六 2024/3/6 星期三 今日 8 版



微信公众号

知株侠

株洲新闻网

星少年公众号

●佳作点评

怎样才能把春节作文写精彩?
听听老师怎么说

点评老师简介

唐璐茜,茶陵县芙蓉学校语文教师,少先队辅导员,多次辅导学生作文竞赛获奖,被评为“株洲市优秀校园记者辅导老师”。

写作小技巧

过年是中国最隆重、最热闹的传统节日,它承载了中国人最热烈的情感和美好寄望。

如何写好“过年”话题作文?

一、解读

春节是我国最盛大的传统节日,也是让我们最为欣喜盼望的节日。在阖家团圆的日子里,都发生了哪些让我们感到欢腾的事情呢?本次作文,就让我们来叙述自己过年的经历。

二、立意

本文题材固定,要求围绕着过年时所见所闻,走亲访友,阖家团圆的经历,抒发自己的亲情的感恩与对未来的期盼,还可以介绍相关的习俗等,在文章中体现出年味。

三、技巧

文章可以列出一定的提纲,按照思路逐步展开。如可以从过年的习俗入手,讲述自己过年的经历,可以进行今昔对比,表达自己对于时代发展的感悟。要求情景交融,以过年的景象表达自己对于亲情对于传统的感悟。

春节日记

长郡云龙实验学校四(9)班 黄麒麟 证号:
24052040082

每逢春节,你的心情是否也会像我一样充满着无限的期待呢?那是一定的。在这个节日里,大人们可以回到自己的故乡看看自己的家人、朋友,一起聊天。小朋友们呢,可以放烟花。而每个人的春节是有所不同的,今天让我来给你谈谈我的春节。

喔喔喔!随着一声公鸡的啼叫,我松开了闭上的眼睛,一张眼,就看见窗外的灯笼,我连忙穿戴整齐,冲出房间,来到大门口,爸爸和爷爷正搬着梯子准备贴春联,只见爸爸小心翼翼地把春联贴在了门旁,过了一会儿,春联就贴好了,一眼望去一家家春联和灯笼红通通的,像一个个娃娃排着队伍跳舞。

吃团圆饭的时候了,我的伯伯伯妈和我们一起吃。奶奶和妈妈做了饭菜,香气吸引了我和妹妹,我俩直吞口水,恨不得一口全吃完了。吃饭了!鸡鸭鱼鹅这还没完,有扣肉,腊肉,蒸饺……真希望这顿饭不要结束。

到了晚上八点,我们看着一年一度的春节晚会,一边吃着又肥又香的大饺子,到了深夜12点,爷爷一声令下:“哟!到了!”我们全家出动,来到屋门前点燃烟花,突然,烟花跳上了天空,又在天空中跳出美丽的舞蹈,而且每个烟花的舞服可谓是五颜六色:有红的,有黄的,有橙的,还有蓝的……美丽极了!

时间一分一秒的过去,我们辞别兔年,迎接龙年,让我们祝愿自己在新的一年越来越好吧!

老师修改后:

春节的脚步越来越近,街上已经开始有了浓浓的节日氛围。每当这个时候,我总是满怀期待和兴奋,因为春节不仅是中国的传统节日,更是全家团圆、欢庆的日子。

春节的早晨总是那么的特别。家家户户都在门上贴上了红红的春联,寓意着新的一年里家庭幸福、万事如意。而在餐桌上,一家人围坐在一起,享受着团圆饭。那种氛围,是其他日子里无法体会到的温馨和和谐。

到了晚上,春节的气氛达到了高潮。电视机前,大家都在等待着春晚的开始,期待着那些熟悉的面孔和精彩的节目。而在户外,烟花绽放,照亮了整个夜空,每一声爆竹,都是对新的一年的美好祝愿。

然而,春节也在悄悄地发生着变化。随着科技的发展,传统的春联被电子春联所替代,团圆饭的菜单也变得更加丰富多样。但无论如何变化,春节的核心始终不变,那就是家的温暖和对新的一年的期望。

春节,对我来说,不仅仅是一个节日,更是一种情感的寄托。它让我明白,无论生活如何变化,家的温暖和对美好生活的向往都是永恒不变的。而每一个春节,都是对过去的总结和对未来的期待,它告诉我们,只有珍惜现在,才能更好地走向未来。

当新年的钟声敲响,我心中充满了对新的一年的期待和祝愿。希望每一个人都能够在新的一年里,家庭幸福、事业顺利、身体健康。而我,也会带着对春节的理解和感悟,继续前行,迎接更多的挑战和机遇。

点评:作文通过细腻的描写,展现了春节的热闹场景,让人感受到了家庭团聚的温馨和欢乐。在文中可以适当增加一些对春节的个人情感和体验,比如对于过去一年的回顾和对未来的期许,以及对于春节活动的更深层次的感受,让读者更能感同身受。

我的过年故事

八达小学6(8)班 黄子曦 证号:24011000268 指导老师:张荣

大年初一,即春节,是我最快乐的日子。不仅有红包拿,还有数不尽的烟花放,这不就是我们的最快乐时光吗?

一大清早,就被一阵阵响彻云霄的烟花吵醒。我连忙下楼,生怕错过一些比较好看的烟花。家人都等着我一起去拜年。先是在自家,再到邻居、亲戚、朋友家拜年,还有敬酒。

最有意思的一家是我妈妈童年的好朋友家里。一进门就看到房子的主人守在桌前,桌子上有一些水果和零食,非常丰盛。当大人们正热火朝天地聊着天时,妹妹跟我想吃桌上的零食。此时,我也很想吃,但我不好意思。那个叔叔似乎发现了,叫我们拿着吃,并且多吃点。说完,他转身从房间又拿了几个零食给我和妹妹,我很开心,心想这位叔叔真热情。最后,这位叔叔还给我和妹妹塞了红包,太客气了!

上午的拜年活动结束了,就等着晚上放烟花了。太阳公公下山不久,妹妹跑过来问我可不可以放烟花。我大声说:“当然可以,你把烟花都拿出来吧!”于是,她一蹦一跳地去拿烟花了。月亮升上了高空,照耀大地。我点燃了一个长达三分钟的烟花,那烟花一会儿“啪啪”,一会儿“唰唰”,好看极了。过了一会儿,我又点燃了‘加特林’。我把它抱在手上,横扫天空,繁星对我看如敌人一般,我拿‘加特林’打他们。不会,‘加特林’放完了,于是我又点了一……

春节是新一年的开始,让我们迎接新的一年,创造更美好的未来。

点评:这是一篇描写春节的作文,语言简洁明了,情感真挚,能够生动地展现出作者对春节的喜爱和期待。但文章结构稍显单一,需要更多的细节和情感描写来丰富内容。可以加入一些具体的场景描写,如烟花的美丽、家人的笑容等,让读者更加身临其境。另外,可以加入一些自己的感受和思考,让文章更具个人色彩。

过年的味道

天元小学2110班 陈俊宇 证号:23040250328 指导老师:成伟

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。”爆竹声是春节最动人的音符,它蕴含了浓浓的年味,见证了我们团聚的美好时光。

大年三十一大早爸爸妈妈就把我弟弟从床上拉了起来,妈妈说:“今天我们去婆婆家!”一听到要去老婆婆家,我和弟弟一下子来了精神,嗖嗖地穿好了衣服,刷好牙,兴高采烈地跟爸爸妈妈坐上了车,一路上,我们一边开开心心地聊着天,一边欣赏着路上的风景一棵棵大挺拔的松树,跨河的大桥……这也别有一番独特的风味呀!

刚到那里,老公公和老婆婆已经在门口等着我们了,我和弟弟一下车就异口同声地说:“公公婆婆,新年快乐,祝您们身体健康,万事如意!”其实,这是我们在车上商量好的,公公婆婆听了开心地合不拢嘴,给了我们一个大红包,我们别提有多高兴了。回到家,妈妈带我们包起来饺子,还包了一些金元宝呢,婆婆在厨房忙活着,没一会儿,厨房里就飘出阵阵肉香,我们闻着香味,溜进了厨房,原来婆婆在炸肉丸呢,看到我们进来了,便让我们去尝尝,我们津津有味地吃了起来,太好吃了,我们两个对婆婆都竖起来大拇指,婆婆被我们逗得哈哈大笑。

吃年夜饭了,各种各样的美食被端上了餐桌,鸡鸭鱼肉应有尽有,一家人欢聚一堂坐在一起享受美食,饭后我们看春晚、放烟花、玩游戏,快乐极了,在这个温馨快乐的新年氛围中,我享受着一家人团聚的快乐时光,非常的幸福和满足。

点评:这是一篇描写春节家庭团聚的作文,情感真挚,语言流畅,展现了作者对家庭的热爱和对团聚时光的珍惜。同时,作者还通过描写婆婆的忙碌和家人一起吃年夜饭、看春晚、放烟花等活动,让读者感受到了春节的喜庆和欢乐。希望作者在描写细节上更加生动,让读者更加身临其境。